議案第9号　有資格者用の誓約書の一部改正に関する
【有資格者用】《 誓約書提出のお願い 》
当組合は、税理士および公認会計士等によって構成される健康保険組合として、全組合員に対して公平・公正かつ安定的な保険サービスを提供することを使命としております。
特に、当組合の最大のメリットである「低い保険料率の提供」は、全組合員の正確かつ適正な資格管理と保険料の算定が確保されてこそ、はじめて実現可能なものとなります。
しかしながら、自身の事業所以外からの給与を合算していないケースや、当該事業所以外からの収入の方が多いのにも関わらず当組合に加入している等、本来の保険料算定とは異なる状況が見受けられる事例があります。このような状況は、保険料の公平性を損なうだけでなく、当組合の運営基盤を揺るがしかねないものであります。また、有資格者として独立的に収入を得る立場にある方が多いという特性を踏まえ、主たる収入源の変化に応じた迅速な届出（資格喪失等）を行っていただくことが、公平性の維持において極めて重要であると考えております。
　当組合の適正な事業運営のため、有資格者の皆様には、各種届出の際に必要な資料の提出をお願いする場合があることをご理解いただき、以下の誓約書の提出をお願い申し上げます。
＊当組合は、ご提出いただきました資料に含まれる個人情報につきまして、厳重に管理すると共に、上記目的以外には利用いたしません。
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誓　約　書

税務会計監査事務所健康保険組合　理事長殿　

私は、有資格者としての品位をもって、貴組合が適正かつ適切な保険料の算定を行うことに協力し、審査に必要な書類の提出を求められた際には、速やかに提出いたします。
また、有資格者として、当該事業所からの報酬以外にも事業収入等の多様な収入を得る可能性があることを認識し、今後、当該事業所からの報酬が主たる収入でなくなった場合には、速やかに資格喪失届を提出いたします。

以上の内容に相違がないことをここに誓約いたします。
　年　　月　　日
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